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a) Geben Sie die drei Maschengleichungen und die Knotengleichung an, die das Verhalten
dieser Schaltung beschreiben.
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Aufgabe 1 A1b): Wiederholung aus LEN ﬂ(l'l'

— nicht prufungsrelevant — ot Wt of Technlogy

b) Berechnen Sie mithilfe des Maschenstromverfahrens die Teilstrome I;_, und geben Sie die
zugehorigen Spannungen U;_, an.
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Aufgabe 1

b) Losung des linearen Gleichungssystems:
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Gegeben:

Uy=6V

R, =150Q, R, =200 Q
R; =200Q, R, =100Q
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Aufgabe 1 -2oah =225-A  15cusua ﬂ(".
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b) Berechnung der Teilstrome und -spannungen: Seqe'g?/”:
Up=0bV

. Zweigstréme aus den Maschenstrémen berechnen: U}gl = ;(5)8%3 gz = iggg

4= ) = ‘I‘Bo MAN I < =

|5 = |4M- (zM = JomA - 22SMmA = 1S mA ol g,
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- Berechnung der zugehdrigen Teilspannungen: = M2 M3
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Aufgabe 1 ﬂ(".

c) Berechnen Sie durch Anwendung der Spannungsteilerregel die Gegeben:

Spannungen U,_, und geben Sie die zugehorigen Teilstrome I,_, an. Ug=6V
P JEN Ta-a TS JEnors 1 R, = 150 Q, R, = 200 Q

R; =200, R, =100 0Q
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Aufgabe 1

c) Berechnung Uber Spannungsteilerregel: CU;equg?/n:
R AS O - 0=
Uy = - o = J&¢ -6V = Ysv R, =150Q, R, = 200 Q
" R, + R 200
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Aufgabe 1

d) Berechnen Sie durch Anwendung der Stromteilerregel
die Teilstrome I, _,
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Gegeben:
[, = 15 mA
R, =400Q, R, =80Q
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Aufgabe 1 ﬂ(“.
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d) |, = SmA 1y = 10 mA Gegeben:
IO = 15 mA
R, =400Q, R, =800Q
oo 1 ’ 2
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Aufgabe 2

a) Berechnen Sie die Spannung U,, wenn eine Gleichspannungsquelle
mit U, = 8 Vverwendet wird. Die Lastkapazitat betragt ¢ = 150 pF.

4 B A
2( = .ch a \SZVXC
\2c (K:O“ —> A
Ry ¥ 300
U, = RpeR, Yo © oo +ion
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Gegeben:

UO == 8V
R, =500Q, R, =300 Q
C =150 pF
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Aufgabe 2 o (§=0)

b) Was andert sich am Ergebnis aus Aufgabenteil a), wenn die kapazitive
Last durch eine induktive Last mit L = 30 nH ersetzt wird?

2, = wb o = S'ZW%'L
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Gegeben:

U0=8V
R, =5000Q, R, =3000Q
L =30nH

12, ({=)) =0

% @12 O U“l(
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) = 0 sin(wt)

Aufgabe 2 ﬂ(".

Karlsruhe Institute of Technology

Einschub: DC-Analyse | Transientenanalyse | AC-Analyse Gegeben:
—etbheseiC\n —» Freguanthastichy Uy =8V
R, =500Q, R, =3000Q

) C =150 pF
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Aufgabe 2 ﬂ(".
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c) Die Gleichspannungsquelle wird nun durch eine Wechselspannungsquelle ?eqeben:
ersetzt, flir welche ug = 8 V +{2 V - sin(wt + 15°)|qgilt. Berechnen Sie den | %o = 2V

Betrag der Spannung |u,| fir f; = 10 kHz, f, = 10 MHz, f; = 10 GHz. fL?l = ?5)80 If{l R, =300 Q
— ~—~— — = n

2= K I‘ Jw[" + Ry IL @
| 2 _ ) Wl - Rz
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Aufgabe 2 ﬂ(".

c) Berechnung der Ausgangsspannung |u,|: E;eqelzac\e,n:
uo -

. o | . = )
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Aufgabe 2

IS

c) Berechnung der Ausgangsspannung |u,|: (\/UL\ ~(Ras 2\ .\UQ\J

fi=10kHz | fo = 10MHz | f3 = 10GHz
@ 1,9 m® 1,90 296,3 O
Ry + Z]) 500,00 500,0 Q2 794.0 Q
CTuaD 75mV 746.3mV
—

lu (| 4

lug\ +
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Gegeben:

fly=2V

R, =500Q, R, =3000Q
L = 30nH
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Aufgabe 2

d) Berechnen Sie jeweils den Betrag der Strome |i,| und |iz| fUr die

Frequenzen f;_; aus Teilaufgabe c).

: (WP
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Gegeben:
ﬁo = 2 V
R, =5000Q, R, =3000Q
L = 30nH
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Aufgabe 2 ﬂ(".

Karlsruhe Institute of Technology

d) Berechnen Sie jeweils den Betrag der Stréme |i,| und |i| fir die Gegeben:
Frequenzen f;_; aus Teilaufgabe c). ZO = é(;/o 0 R 2000
1= ) 2 —
L =30nH
f1 =10kHz | fo = 10MHz | f3 = 10 GHz
s 7.5uV 7.5mV 746.3mV
onf-L)  1.9m0 1.90Q 1.9k .
/is| 25 1A 25 uA 2,49 mA '
7| 4mA 4mA 396 uA
0 l@ Vi
Ry
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Aufgabe 3 ﬂ(".

Karlsruhe Institute of Technology

a) Geben Sie die komplexe Ubertragungsfunktion der Schaltung an

und skizzieren Sie den Frequenzverlauf von |H(w)]. Gegeben:
Welche Funktion (TP, HP, BP, BS) wird durch die Schaltung realisiert? R =(25 QS L @

QA _ AL«.)L ?_L’.'—LAL
B T = v L A
Hio)| = ol : O
L e
| U, L
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Aufgabe 3

AT

Karlsruhe Institute of Technology

Einschub: Bode-Diagramme (Wiederholun auaLEN)
oy Wb o o |Len
- R+ 14 W /+'\é-/>
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Aufgabe 3 ﬂ(".
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b) Welche Ausgangsspannung erwarten Sie fur/f = 0Ound(f = 2

Fur welche Frequenz f,,, wird die Ausgangsspannung maximal? Gegeben:
R=25Q, L=25uH
[Ualf=0)\ = O C = 4pF
|UA ({=> )| = O R
Wi T o
Wl C
By = . JQA = T oL & & < %O yzoo
Q«-J«AL\[\'\B‘C cr "ttt ee ¢
A U, L C Uy
H () = * _ R
A + B(LJRC oL | !
H' 1 R f o _T_ = o)
(\.-J = p) - — -
2
L =

< TS E e = (= i
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Aufgabe 3

c) Skizzieren Sie den Frequenzverlauf von |H(w)| und leiten Sie die

Funktion (TP, HP, BP, BS) der Schaltung ab.
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Gegeben:
R=25Q, L=25uH
C = 4 pF
R
Uy L C—_— U,
v Y
O L L O

Institute of Radio Frequency Engineering
and Electronics


iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad

iPad von iPad


